Odhadnéte, jaky je komunikaéni zdmér autora ve vztahu ke ¢tenéfi.

A) Autor chce ¢tenare poucit.

B) Autor chce ¢tenére informovat.

C) Autor chce ¢tenére pobavit.

D) Autor chce ¢tenafi povypravét své zazitky.

Ktera z uvedenych vét obsahuje chybny tvar slova?

R) Védci rozlisuji dva druhy lepicich stitkd - plodovy a sdckovy.

B) Stitek plodovy je ten, jejZ nalepite pfimo na zakoupeny Stitek ovoce nebo zeleniny. &

C) Tento druh se na svojem hostiteli zdrZuje jen krdtce.

D) Vnepozorované chvili se vam pomeranc v kosiku prekuli a stitek se spoji s pytlikovou polévkou, jogurtem, jinym plodem, jeho? stitek bleskové
udeéld totéz, s ¢imkoli, kymkoli.

Ve kterém z uvedenych souvéti je chyba v interpunkci?

A) V téchto mistech je nutné rocné strhavat stovky domd, jelikoz neexistuje levny a dostupny zptisob, jak praskliny zacelit
a tak domy zachranit.

B) Prace tymu, jehoz ¢leny byli vedle biologtl také pocitacovi specialisté, byla vyborné odvedena.

C) Je vzdy peclivé upravend, na jejim platinové bilém Géesu neodstava ani vlasek.

D) Prozivala Stastné détstvi, ale to skoncilo, kdyz se rodina odstéhovala.

Ve kterém z uvedenYch\n"ikladﬁ je vyjadiena Zaloba?
A) ,Ona mné nadava!”

B) ,Skutecné ji nadavas?”

C) ,Ja si mGzu nadavat, komu chci!”

D) ,Ale ja nechci, abys mi nadavala!”

Ve kterém z uvedenych pfiklada je vyjadiena rada?

A) ,On mi po¢maral vykres!”
B) ,Proc jsi to udélal?”

C) ,Protoze se mi chtélo!”
D) ,Nenech si to libit!”

Ve které z nasledujicich vypovédi neni uZito nespisovného tvaru slova?

A) Poradila jsem se vo tom s pravnikem.

B) Vsechno dobry je uz par let vymysleny, na nic zasadniho uzZ pér let nikdo nepifisel.

C) Vadi mi, ze Ce3i si neuméji vazit sami sebe, Ze maji narodni hrdost jen jednou za padesét let, kdyz se stane néco diilezitého.
D) Bylo mi devatendact, nedostala jsem se na vejsku...




